38. Aivetou n ovvaptnon f: (O,+00) — R y10 v onoia 1oyvet
f(x) = (xInx-x +1)Inx , x > 0.

a. No amodei&ete ot n T eivon avriotpéyiun kat va fpeite to GHVOAO TILAOV TNG.
B. Na peretioete v T og mpoc ta koida kot va dei&ete 0t M Ypagikn napdotacn g f
gxel onuelo KoUmng pne oploOvTio EQATTOUEV.

e
v. Na vroloyicete to olokAfpopo 1= I f(x)dx
1

0. Na dei&ete dtL vmdpyovy X, X, € (%,e) tétota, dote va oyvet: F'(x))+f'(x,) =1

1
e. Av g wa apykh g f oto (0,+0) pe g(e) = 5 va omodeifete 611 N eicmon

3 '
(f(x)) 2 +(g(x) -lj LG 0 &xet pia tovAdyotov pila oto (1,€).
2)2JF 0

n n e&icwon (f (X))2 +(g(x) -%jf’(x) =0 £yel pla tovAdyisTov pila oto (1,e).



